



राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

आश्विन 1, सोमवार, शाके 1941-सितम्बर 23, 2019
Asvina 1, Monday, Saka 1941-September 23, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 13, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/10359 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Choti-sadari has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Choti-sadari. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

नगरीय निकाय का नाम – नगर पालिका छोटीसादडी

प्रपत्र – क

वार्ड संख्या	वार्ड का सीमांकन
1	चन्द्रशेखर शर्मा के मकान से आशीर्वाद भवन कण्डेला मार्ग आदर्श माध्यमिक विद्यालय होकर नगरपालिका सीमा तक दुर्गालाल तनवाणी के मकान से बालमुकुन्द तेली हनुमान जी मन्दिर से अब्बास भाई कोयले वाले के मकान से होकर उ.प्रा.वि.नं. 2 तक का उत्तरी भाग होकर पुनः कण्डेला मार्ग होकर दुर्गालाल तनवाणी के मकान तक के बिच की समस्त गलियाँ व मकानात।
2	शहर पनाह बुर्ज किशनलाल खटिक के मकान से राधाकृष्ण मन्दिर होकर बड़ीसादडी दरवाजा बाहर उत्तरी बुर्ज तक। मोहम्मद हुसैन बोहरा के मकान से मुस्तफा भाई के मकान के पूर्वी भाग होते हुए मुस्तफा भाई के मकान पश्चिमी भाग होते हुए बखतराम पटवारी के मकान पुनः मोहम्मद हुसैन बोहरा के मकान तक। नगरपालिका सीमा कण्डेला मार्ग से होते हुए रोशन यादव के मकान महिला शौचालय प्रेम तेली के मकान नटराज श्री होते हुए नगरपालिका सीमा तक की समस्त गलियाँ व मकानात।

3	गणेशपुरा मार्ग के दक्षिणी भाग नगरपालिका सीमा से मस्जिद सज्जाद भाई बोहरा का मकान खोजेमा भाई फखरी भाई नगरपालिका सीमा तक बगीचा बावजी के पुराने रोड़ नगरपालिका सीमा से दक्षिणी भाग कलाटियां कुआं नन्दकिशोर आंजना का मकान इकबाल कुरेशी का मकान भंवरमाता रोड़ का पश्चिमी भाग अरावली कार्यालय होकर नुरुद्दीन बोहरा भाटों की बावड़ी नन्दकिशोर आंजना के मकान तक की सम्पूर्ण गलियाँ व मकानात।
4	बोहरा बावड़ी से अशोक माली मदन सेन से नगरपालिका सीमा तक नगरपालिका सीमा पूर्वी भाग दीनदयाल दर्जी का मकान से प्रेम माली के मकान होते हुए मुंसिफ खान का मकान से राम प्रसाद कल्याण का मकान से शान्तिलाल यादव का मकान से वली मोहम्मद का मकान से नगरपालिका सीमा तक की समस्त गलियाँ व मकानात।
5	सतीश यादव के मकान से श्यामसुन्दर चनाल के मकान होते हुए मुकेश यादव के मकान तक के बीच की सम्पूर्ण गलियाँ व मकानात न्यू स्कीम नम्बर 2 व 3 की सम्पूर्ण गलियाँ व मकानात अनुसूचित जनजाति के छात्रावास तक। दाँता भैरव मन्दिर के दक्षिण भाग से पहलवान खों के मकान होते हुए शौकिन शाह के मकान होते हुए सुनिल माली का मकान गोदावरी विद्यालय बोहरा दरगाह मुस्लिम कब्रिस्तान होते हुए पुनः दाँता भैरव मन्दिर के दक्षिणी भाग तक की समस्त गलियाँ व मकानात।
6	नगरपालिका सीमा से फिल्टर प्लान्ट उदय निवास नारायण जटिया ओमप्रकाश शर्मा के मकान से पुराना विद्यालय तक। वहाँ से चांदमल यादव का मकान माणक वैष्णव का मकान गोपाल तेली के मकान से सुरेन्द्र सिंह के मकान तक तालाब रोड़ तालाब तक की सम्पूर्ण गलियाँ व मकानात।
7	मांगीलाल माली के मकान से सामुदायिक भवन जोयड़ा बावजी होते हुए अकबर बोहरा का मकान से अब्बास बोहरा के मकान होते हुए ओम माली सिद्धांचल वाटिका शंकर माली के मकान होते हुए पुनः मांगीलाल माली के मकान तक की बीच की समस्त गलियाँ व मकानात।
8	बड़ीसादड़ी दरवाजा दक्षिणी बुर्ज रामप्रसाद कचोरी वाले से खोजेमा भाई बोहरा के मकान मानमल तेली के मकान होते हुए धोलापानी दरवाजा के पश्चिम में गोपाल तेली के मकान तक। धोलापानी दरवाजा नम्बर दो कबूतर खाना से अहमद कुरेशी के मकान होते हुए वन विभाग कांग्रेस पार्टी का प्लाट धोलापानी दरवाजा तीसरा का पश्चिमी भाग दोनो दरवाजे के अन्दर होस्पिटल एरिया व मोलवीपुरा होते हुए पुनः कबूतर खाना तक के बिच की समस्त

	गलियों व मकानात।
9	ओंकार विद्यालय से कोर्ट तहसील पंचायत समिति जगदीश मेनेजर के मकान से मधुसुदन वैष्णव का मकान धोलापानी दरवाजा तक अम्बेडकर कॉलोनी की समस्त गलियों व मकानात सामुदायिक भवन श्मशान के दक्षिणी कोने तक वहाँ से कैलाश शर्मा का मकान राजेन्द्र मालवीय का मकान होते हुए पुनः ओंकार विद्यालय के बिच की समस्त गलियों व मकानात।
10	हीरालाल तेली के मकान सेसाई की कुई हरी मोहिल के मकान होते हुए पुनः श्मशान तक की समस्त गलियों व मकानात नगरपालिका सीमा से पनवाड़ी माता मार्ग दोनो और आयुर्वेदिक औषधालय तक श्मशान के सामने की लाईन महादेव कुआ दालमील राधेश्याम प्रजापत विद्या विहार कॉलोनी होते हुए नगरपालिका सीमा तक की सम्पूर्ण गलियों व मकानात। गोमाना दरवाजा दक्षिणी बुर्ज से रेगर मोहल्ला उत्तरी भाग सुरेश जटिया के मकान से होते हुए अरविन्द सुथार की दुकान व धोलापानी दरवाजा पहले की पूर्व बुर्ज बाहर तक।
11	धोलापानी दरवाजा प्रथम पश्चिमी बुर्ज से कन्हैया सिन्धी की दुकान पुराना मोटर गेरेज होते हुए बड़ीसादड़ी दरवाजा अन्दर दक्षिणी भाग तक। पिन्टु व्यास की दुकान से गुणवन्त मेहता रफीक भाई कचरू गायरी कन्हैयालाल लौहार कुशल झगरवाल रंगलाल सुथार सेठजी की वागर पुराना विद्यालय होते हुए पुनः पिन्टु व्यास की दुकान तक के बिचकी समस्त गलियों व मकानात जिनमे मीणो का चौराहा मेघवालो की गुवाड़ी व मुरड़िया सम्मिलित है।
12	बड़ीसादड़ी दरवाजा उत्तरी भाग अन्दर से राजीव नलवाया विजय अग्रवाल राधा वल्लभ सिंघल लखारों के मन्दिर तक की समस्त गलियों। राकेश इन्दोरा के मकान से लाला भाई तेली का मकान बलाईयों की गली के दोनो भाग होते हुए शेखर चन्द पोरवाल की दुकान से वरदीचन्द लखारा मनोहर जी टांक होते हुए विनोद खटिक पटाखे वाले के नये गोदाम तक के बिच की सम्पूर्ण गलियों व मकानात। जेनु भाई बोहरा की दुकान से इनायत भाई बोहरा की दुकान पटेल चौक होते हुए नक्षत्रमल बोहरा के मकान तक की समस्त गलियों व मकानात। राजमल भुरड़िया से पटेल चौक होते हुए पुनः राजमल मुरड़िया तक के समस्त मकानात।
13	लखारा मन्दिर के उत्तरी भाग से सम्पूर्ण खटिक मोहल्ला अन्नपूर्ण माताजी होते हुए गोतम साहू के मकान तक शान्तिलाल वीरवाल की दुकान से डॉ. प्रयाणी का चिकित्सालय प्रेम सिन्धी की दुकान सुनिल पंडित विष्णुराव मराठा गोपालराव मराठा के मकान तक के बिच की समस्त गलियों व मकानात। विजय सिन्धी के मकान से मुबारिक के मकान होते हुए नेमीचन्द्र नागोरी की दुकान तक के समस्त मकानात।

14	<p>पीपल महादेव जी से मालियों की गली सम्पूर्ण दोनो तरफ होते हुए निर्मल नागोरी रामसिंह आंजना के मकानतक। जगदीश मुच्छाल के मकान से नं. 1 विद्यालय विजय नागोरी विजेश पाटीदार होते हुए किशन पाटीदार के मकान तक। जैन प्रिन्टर्स से सदर बाजार प्याऊ राजू भाई सोनी मठ की कुई पारसमल नागोरी रामसिंह सोनी, दिलीप पाटीदार, बाबूलाल पाटीदार शान्तिलाल पाटीदार से जैन प्रिन्टर्स तक। आबकारी कार्यालय से सदर बाजार कय्युम भाई बोहरा की दुकान दिलीप अग्रवाल की दुकान होते हुए पुनः आबकारी कार्यालय तक। कन्हैयालाल इन्दोरा से लाभचन्द लखारा होते हुए जर्मन बोहरा की दुकान तक।</p>
15	<p>रामविलास तेली की दुकान से जोशी गली सम्पूर्ण श्याम अग्रवाल की दुकान से अरुण नरेड़ी पुराना पोस्ट ऑफिस प्रहलाद सुथार का मकान होते हुए दीपक विनयचन्द जैन के मकान के बिच की समस्त गलियाँ व मकानात। जैन मन्दिर से नाहर मेडिकल स्टोर ललित सोनी सुथारो का मन्दिर होते हुए चांदमल तेजीवत की दुकान होकर पुनः जैन मन्दिर के बिच की समस्त गलियाँ व मकानात। चारभुजा मन्दिर नाईयों की गली ललित सोनी के नये मकान तक के समस्त मकानात।</p>
16	<p>नन्दलाल पाटीदार से, प्रहलाद सोनी, रवि सोनी, आंनदीलाल सोनी, ओम सोनी की दुकान (पानेरी बाड) होते हुए पुनः नन्दलाल पाटीदार तक। बोहरा मस्जिद से पाटीदार चिकित्सालय, पाटीदार चौक डॉ. सिंहल का अस्पताल, रानू सोनी, प्रेमचन्द्र मुणोत से बोहरा मस्जिद की समस्त गलियां व मकानात। अजय क्षीर सागर से नृसिंह मंदिर भोजवानी अस्पताल दीपक सुथार का मकान होते हुए अजय क्षीर सागर के मकान तक, हिन्दू धर्मशाला से सज्जन लाल लसोड, गुलाब बाग शहर पना तक। मदन (पूनम) सोनी, पारस नागोरी, कासमा की दुकान से रघुराज सोनी के मकान तक।</p>
17	<p>चारभुजा मन्दिर पूर्वी भाग से चारभुजा चौक बोहरा गली सम्पूर्ण दोनो साईड जुना बाजार तक। से जगन्नाथ सोलंकी का मकान अशोक सोनी होते हुए ओम सोनी के मकान तक। महावीर भवन से उवासरा गली विमल नाहर तक रत्नेश कोठारी के मकान से संजय खिनसेरा संध्या किरण स्टोर पारस दूगड़ अमृत बण्डी प्रदीप व्यास होते हुए पुनः रत्नेश कोठारी के मकान तक की समस्त गलियाँ व मकानात। सिंधवी जी का मकान बण्डी जी के मकान कुम्हारो के मकान होते हुए खिड़की दरवाजा उत्तरी भाग।</p>
18	<p>महावीर भवन के पास ओम पानेरी के मकान से हेमचन्द्र तेली की चक्की शान्तिलाल उपाध्याय रमेश उपाध्याय कैलाश माली के मकान से जुगल किशोर शर्मा के मकान तक।</p>

	सेठ जी के हवेली से समरथ गोदावत कैलाश मोदी मधुसुदन वैष्णव आशाराम तेली सुनिल लसोड़ ओसवाल बड़े साथ नोहरा होते हुए पुनः सेठ जी की हवेली के बिच की सम्पूर्ण गलियों व मकानात। राजमल नलवाया जगदीशपुरी प्रभु तेली दशरथ लौहार तेलियों का नोहरा भंवरलाल तेजीवत अमृत कोठारी तक की समस्त गलियों व मकानात।
19	भंवरलाल कुमावत शान्तिलाल तेजीवत नरेन्द्र चोरड़िया मनोज नागोरी से प्रमोद कोठारी तक बिच की समस्त गलियों व मकानात। शीतल नलवाया से शीतला माता मन्दिर नीरज पचोरी नन्दकिशोर लौहार प्रकाश आर्य नेणचन्द तेली माणकलाल कोठारी से पुनः शीतल नलवाया तक बिच की समस्त गलियों व मकानात।
20	धोलापानी दरवाजा प्रथम पूर्वी बुर्ज से छगनलाल तेली जाकीर खॉ पठान शैलेन्द्र रजक होते हुए गोमाना दरवाजा अन्दर दक्षिणी बुर्ज तक। माणक नवलखा कमल नवलखा से हरि मन्दिर शान्तिदास का मकान कैलाश माली जगदीश पहलवान होते हुए पुनः माणक नवलखा के मकान तक। गोमाना दरवाजा उत्तरी भाग बाहर से विद्या निकेतन होते हुए खिड़की दरवाजा दक्षिणी भाग तक की समस्त गलियों व मकानात।
21	गोमाना दरवाजा उत्तरी भाग अन्दर से राकेश तेली का मकान से बाबू रेगर का मकान रेगर मोहल्ला अन्दर की सम्पूर्ण गुवाड़ी लक्ष्मीलाल कोठारी खिड़की दरवाजा दक्षिणी भाग अन्दर की तरफ। नाहर बगीची परंगटिया कुआ कॉलोनी ताहेर भाई बोहरा कॉलोनी होते हुए अजय क्षीर सागर के खेत तक।
22	नीमच दरवाजा पूर्व भाग वन विभाग भवन से अग्रवाल नोहरा सरकारी मन्दिर अजय टेन्ट हाऊस गोदाम लालाजी सेव वाले बड़ोदा बैंक बालकृष्ण गौड़ होते हुए नीमच दरवाजा बाहर पूर्वी भाग तक। बाबूलाल पाटीदार गोविन्देश्वर महादेव बण्डी जी की दुकान कन्हैयालाल आंजना श्याम जी की बगीची व स्कूल गुणवन्त शर्मा का मकान राधा वल्लभ सिंहल का प्लांट लक्ष्मीनारायण तेली का मकान से पुनः बाबूलाल पाटीदार तक की सम्पूर्ण गलियों व मकानात।
23	श्यामसुन्दर पारिक के मकान से सगस कॉलोनी गोमाना चौराहा डी.वाय. एस.पी. कार्यालय तक के बिच के सभी गलियों व मकानात। गोमाना चौराहा उत्तरी भाग से रिलायंस पेट्रोल पम्प कृषि उपज मण्डी प्याऊ केदार राम गोपाल अग्रवाल रविलांज तक निम्बाहेड़ा रोड़ का पूर्वी भाग की समस्त गलियों व मकानात।
24	दीपक सुथार की दुकान से बिजली ऑफिस पावर हाऊस तक निम्बाहेड़ा रोड़ पूर्वी भाग की समस्त गलियों व मकानात राष्ट्रीय राजमार्ग 113 तक। पेच एरिया से शारदा मोटर्स तक

	की समस्त गलियाँ व मकानात। गोपाल पाटीदार के मकान से कारू तनवाणी की दुकान सम्पूर्ण राजेन्द्र नगर दोनो साईड बस स्टेण्ड जलदाय विभाग नगरपालिका कार्यालय तक।
25	नीमच दरवाजा बाहर पश्चिमी बुर्ज मुन्ना भाई के मकान से होकर रणजीत खटिक के मकान तक भौनीराम तेली से बाबू भाई आबिद भाई छोटेलाल शर्मा प्रभूलाल तेली मांगीलाल पाटीदार के मकान से अचलपुरा रोड़ का पूर्वी भाग भोपराज सुथार वाली गली होते हुए कारूलाल पाटीदार भेरूलाल माली वाला रास्ता दोनो तरफ नगरपालिका सीमा तक। युधिष्ठिर शर्मा जगदीश टांक से शारदा मोटर्स तक। शीतल नलवाया किशन सिन्धी नरेश शर्मा का प्लाट कैलाश शर्मा वाली गली होते हुए किशनराव मराठा विष्णु तेली ओम प्रकाश शर्मा के मकान होते हुए नगर पालिका कार्यालय तक की बिच की सभी गलियाँ व मकानात।

अधिशायी अधिकारी
नगर पालिका छोटी सादडी

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।